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เมื่อสมาชิกสภามาครบองค์ประชุม  และที่ประชุมพร้อมแล้ว  นายรุ่งโรจน์  อุ่นกลอง  ประธานสภาเทศบาล  เป็นประธานที่ประชุม  กล่าวเปิดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระประชุม ดังนี้
ระเบียบวาระที่1

เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 




-ไม่มี-

ระเบียบวาระที่ 2

เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุม
ประธาน
สอบถามที่ประชุมคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 1ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  9  กุมภาพันธ์  2558 มีการแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่  สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพิ่มข้อความตอนใด  ให้เสนอต่อที่ประชุม

- ที่ประชุมไม่มีผู้ขอแก้ไข หรือเพิ่มเติม ถือว่ารับรองรายงานการประชุม
ระเบียบวาระที่ 3
เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา
เลขานุการสภา
3.1 เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2558 

- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

โอนลด

กองช่าง 


หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการเสริมผิวแอสฟัลท์ติกซอยบ้านกำนัน หมู่ที่ 5 บ้านท่า  ตั้งงบประมาณไว้  653,400 บาท  คงเหลือ  612,400 บาท
ขอโอนลด  603,000 บาท

รวมโอนลด  603,000 บาท

โอนเพิ่ม

กองช่าง

หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง

1โครงการก่อสร้างถังเก็บน้ำใส ขนาด 100 ลบ.ม. (ตอกเสาเข็ม) หมู่ที่ 8 บ้านดงช้างดี จำนวนเงิน  510,000 บาท

2 โครงการปรับปรุงต่อเติมระบบประปา (กันนกกันใบไม้) ประปาหมู่ที่ 3 บ้านบุ่งจิก จำนวนเงิน  80,000 บาท

3 โครงการเปลี่ยนท่อเมนประปาท่อ PVC ขนาด 2 นิ้ว ชั้น 8.5 จำนวน 30 ท่อน       หมู่ที่ 2 จำนวนเงิน  13,000 บาท
รวมโอนเพิ่ม  603,000 บาท
โอนลด
สำนักปลัด
หมวดค่าตอบแทน ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่อปท. ตั้งงบประมาณไว้  2,000,000 บาท คงเหลือ  371,185 บาท  ขอโอนลด  290,000 บาท
รวมโอนลด  290,000 บาท
โอนเพิ่ม
กองช่าง
โครงการขยายเขตไฟฟ้าเพื่อการเกษตรบ้านท่า (กลุ่มเกษตรกรบริเวณฝายน้ำล้น) หมู่ที่ 5 บ้านท่า ตำบลหาดกรวด จำนวนเงิน  290,000 บาท
รวมโอนเพิ่ม  290,000 บาท
ประธานสภา
กล่าวต่อที่ประชุมมีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่ ไม่มีผู้ใดสอบถามหรืออภิปราย ที่ประชุมจึงขอมติที่ประชุมมีมติเห็นชอบในการโอนลด โอนเพิ่มงบประมาณรายจ่ายพ.ศ. 2558 ด้วยคะแนนเสียง  11 เสียง

3.2 รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายประจำปีงบประมาณ  2557


ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ. 2496  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 12) พ.ศ. 2546
มาตรา 48 ทศ ให้นายกเทศมนตรีจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาเทศบาลเป็นประจำทุกปี

คำแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานให้ประกาศไว้ โดยเปิดเผยที่สำนักงานเทศบาลด้วย

นายสมัย  สายบุญส่ง  นายกเทศมนตรีตำบลหาดกรวด ขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายในรอบปีงบประมาณ 2557 ซึ่งนโยบายทั้ง 7 ด้าน ที่นายสมัย  สายบุญส่ง  นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลภายใน  30 วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี ซึ่งนโยบายทั้ง  7  ด้านประกอบด้วย

1 นโยบายด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

2 นโยบายด้านการพัฒนาแหล่งน้ำเพื่ออุปโภคบริโภคและเพื่อการเกษตร

3 นโยบายด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิตสังคมและชุมชน

4 นโยบายด้านโครงสร้างพื้นฐาน

5 นโยบายด้านสาธารณสุข

6 นโยบายด้านการศึกษา

7 นโยบายด้านการเมืองและการบริหาร
ประธานสภา
สอบถามที่ประชุมมีสมาชิกท่านใดจะสอบถามท่านนายกหรือไม่ สมาชิกไม่มีท่านใดสอบถามและที่ประชุมรับทราบ

ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องอื่น ๆ

-ไม่มี-
เลิกประชุมเวลา

12.00 น.




ลงชื่อ            ชัยโรจน์  กองราช            ผู้จดรายงานการประชุม




    ( นายชัยโรจน์  กองราช)




    เลขานุการสภา




ลงชื่อ             รุ่งโรจน์  อุ่นกลอง
    ผู้ตรวจรายงานการประชุม




       (นายรุ่งโรจน์  อุ่นกลอง)




     ประธานสภาเทศบาลตำบลหาดกรวด
